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Nekoliko saveta za odabir prave obuće
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Naša stopala trpe nas i težinu našeg dana dok jurcamo da stignemo na bus, dok čekamo u beskonačnom redu u banci ili prodavnici, pa čak i kad sedimo – sve se sliva u (ne)udobnost obuće koju nosimo.




U nastavku teksta skrenućemo pažnju na to koliko je važno da pažljivo i trezveno biramo obuću koju kupujemo – od veličine, materijala, štike, ne ispuštajući iz vida odnos cene i kvaliteta.




Isprobavanje u radnji – na šta treba obratiti pažnju




Znamo koliko lako može da nas ponese oduševljenje kada vidimo obuću koja je kao krojena za nas. Širok asortiman obuće nudi Office Shoes u Novom Sadu koji je zbog toga često i pravi izbor za kupovinu po povoljnim cenama, a svi znamo da nema ništa lepše od spontanog šopinga!
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U tom ,,zaljubljivanju u cipelu na prvo probanje’’ može se desiti da napravimo grešku, da joj ,,progledamo kroz prste’’ u nadi da će se razgaziti, ili da će vata pri vrhu cipele nadmestiti veći broj, kao i da možemo da izdržimo ceo dan u visokim potpeticama.




Već na samom početku se moramo zaustaviti i postaviti sebi nekoliko ključnih pitanja prilikom potencijalne impulsivne kupovine:




Da li mi je neophodna ova vrsta obuće  (ili imam dovoljno patika, čizama koje su funkcionalne i u dobrom stanju, a kupujem jer je aktuelno)?




Da li mogu ove cipele da nosim svaki dan ili samo u specijalnim prilikama?
(Mala napomena: u redu je da kupujete obuću za specijalne prilike ukoliko je ona u tom trenutku prioritet i nešto što dugo nameravate da uradite).




Biranje odgovarajuće veličine




Ukoliko je odluka za kupovinom dobro promišljena, sledeći korak je biranje odgovarajuće veličine.




Naša stopala nisu simterična, iako na prvi pogled može da ne deluju tako. Zbog toga se savetuje da se bira obuća prema većem stopalu. Ovo takođe znači da nije dovoljno da prilikom probanja navučete cieplu samo na jednu nogu, već treba da lepo obučete kao da ćete ih nositi ceo dan. Možete prošetati po radnji da vidite koliko su udobne.




Koliko je tvrd đon? To je još jedno pitanje koje treba da postavite sebi. To proveravate savijajući cipelu. Ukoliko je đon tvrd, teško će se prilagoditi stopalu, te će vam u budućnosti praviti probleme.




Obuća mora da bude udobna i komforna od prvog trenutka kad se navuče na stopalo. Mali izuzetak postoji ukoliko je obuća kožna, pa su velike verovatnoće da će se raširiti već posle nekoliko dana nošenja. 




Međutim, ukoliko vas od samog početka žulja, steže i pravi plihove – znajte da se to stanje neće promeniti.




Još jedan trik prilikom kupovine obuće je da je kupujete u popodnevnim časovima baš kad su vam stopala otečena jer je realno da ćete tu novu obuću nositi više sati, te vas ponovo može zadesiti oticanje.




Ozbiljan biznis zahteva odgovarajući kod oblačenja i obuvanja. Međutim, i tada treba da razmišljate o komforu. Kada kupujete cipele sa visokom petom, važno je znati da je najudobnija visina pete oko 9,5 cm, i da bi razmak između pete i prednjeg dela cipele trebalo da bude najmanje 3,5 cm. Cipele sa manjim razmakom mogu biti nestabilnije.




Takođe, ako je vrh vaše cipele sa visokom petom špicast, razmak između vrha prstriju i špica treba da bude od 1 do 2 cm.




Materijali obuće – važno je da stopalo ,,diše’’




Kada biramo obuću prvo nas privuče njen spoljašnji izgled, pogotovu ako su u pitanju neobični dezeni ili zanimljiv oblik štikle. Koliko proveravamo od čega je sačinja unutrašnjost naše cipele ili patike? 




Ovo je posebno važno leti, kada se stopalo mnogo više znoji. Tokom hladnih i mokrih meseci važno je da obuća ne propušta kišu i sneg.




Dakle, cipele treba da bude od mekih materijala, najbolji su prirodni (antilopa ili koža), rastegljiva, oblih ivica koje vas neće nažuljati. Takođe, uvek postoji opcija da naknadno kupite uložak koji će vam pružiti dodatni osećaj udobnosti.




Naručivanje online – merenje gazišta




Želite da naručite obuću sa interneta ali niste sigurni da li nosite broj 38 ili možete možda ući i u 37? Postoji način da to saznate, tako što ćete izmeriti gazište, tj. dužinu i širinu stopala.




Tehnika je sledeća – stanite bosi ili u čarapama na papir i nacrtajte odraz vašeg stopala, i tu dimenziju pošaljite prodavnici koja će vam pomoći da odredite veličinu (ili ćete uspeti sami preko priložene tabele na sajtu). 




Znajte da veličina zavisi od modela obuće i brenda. Na sajtovima mnogih sportskih radnji postoje tabele za određene brendove, što dodatno olakšava odlučivanje.




Da li ste znali da stopala rastu čak iako visina ostaje ista? Ta promena nije drastična, nekad nije ni očigledna (svega nekoliko milimetara). Međutim, to objašnjava zašto neku obuću, koju ste pre mogli, više ne možete da obujete. 




To je razlog da redovno proveravate udobnost svoje obuće i da kada ste u prodavnici ne kupujete veličinu mehanički i bez probanja.
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Koja su mesta u Crnoj Gori popularna za investiranje u nekretnine?
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Crna Gora, dragulj smešten u srcu Balkana, privlači značajnu pažnju u poslednjim godinama kao obećavajuća destinacija za investiranje u nekretnine. Njene zadivljujuće pejzaže, Jadransku obalu i povoljan investicijski ambijent čine je privlačnom perspektivom za lokalne i međunarodne investitore koji traže unosne prilike. 




U nastavku ovog teksta ćemo istražiti neka od popularnih mesta u Crnoj Gori koja se ističu kao odlične lokacije za investiranje u nekretnine.




Boka kotorska – riznica nekretnina




Boka kotorska je najveći zaliv istočne obale Jadranskog mora specifične strukture koja se sastoji od nekoliko manjih zaliva. U zalivu se nalazi bezbroj malih ribarskih mesta i 3 veća grada; Herceg Novi, Tivat i Kotor, kao i 7 ostrva.




Tivat – uspon zvezde na tržištu nekretnina




Tivat, nekada miran obalni grad, pretvorio se u istaknuti centar za razvoj nekretnina. Završetkom projekta Porto Montenegro, Tivat je stekao međunarodno priznanje, privlačeći investitore koji traže mešavinu mira i luksuza. 




Širok izbor nekretnina u Tivtu od stanova s panoramskim pogledima na more do ekskluzivnih vila čini ga izuzetno popularnim. Strateški položaj Tivta, smeštenog između Jadranskog mora i Bokokotorskog zaliva, dodatno povećava njegovu privlačnost kao izvrsnu destinaciju za investicije u nekretnine.




Porto Montenegro – raj za brodovlasnike




Porto Montenegro, naselje smešteno u Boki Kotorskoj, izraslo je u marinu i stambeni i biznis kompleks svetske klase. Sa sadržajima najviše klase i strateškim položajem, Porto Montenegro privlači pojedince s visokim prihodima i investitore iz celog sveta. Stanovi uz obalu, ekskluzivne trgovine i živa zajednica čine ga idealnim izborom za one koji žele da investiraju u luksuzne nekretnine. Potražnja za nekretninama u Porto Montenegru ostaje snažna, s fokusom na kratkoročnom iznajmljivanju i dugoročnim investicijama.




Kotor – susret istorije i savršenog pogleda
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Grad Kotor koji je pod zaštitom UNESCO-a, sa svojim zalivom nalik fjordu koji izaziva strahopoštovanje, je još jedno žarište za ulaganja u nekretnine. Stari grad, okružen starim zidinama, je lavirint uskih ulica, šarmantnih trgova i istorijskih zgrada. 




Potražnja za nekretninama u Kotoru podstaknuta je kulturnim bogatstvom grada i rastućim brojem turista koji posećuju područje. Nekretnine uz obalu i tradicionalne kamene kuće posebno su tražene, pružajući investitorima jedinstvenu priliku da poseduju komad bogate baštine Kotora.




Herceg Novi – grad stepenica i vrtova




Poznat po strmim stepenicama i bujnom zelenilu, Herceg Novi je šarmantan grad smešten na ulazu u Bokokotorski zaliv. Nekretnine u Herceg Novom karakterišu mediteranski stil arhitekture, često okružene vrtovima punim citrusa i cveća. 




Opuštena atmosfera grada i blizina mora i planina čine ga atraktivnom opcijom za one koji traže opušteniji način života, a turizam u ovom gradu kontinuirano cveta. Hercegnovsko tržište nekretnina nudi miks tradicionalnih kamenih kuća i modernih objekata, zadovoljavajući različite preferencije investitora.




Podgorica – rastuće tržište prestonice




Kao glavni grad Crne Gore, Podgorica igra ključnu ulogu na tržištu nekretnina zemlje. Grad doživljava brzi urbanistički razvoj, s novim stambenim i komercijalnim projektima koji oblikuju njegov horizont. 




Tržište nekretnina u Podgorici privlači investitore koji istražuju prilike u dinamičnom urbanoj okolini. Razvoj infrastrukture grada, uključujući poboljšani prijevoz i dostupnost, doprinosi rastućem interesu za sektor nekretnina u Podgorici.




Bar – istorija i moderno




Bar, priobalni grad s bogatom istorijom i jednim od najstarijih stabala drveta na svetu, nudi raznolik pejzaž nekretnina. Stari grad Bar, s svojom srednjovjekovnom tvrđavom, pruža kontrast modernim razvojima uz obalu. Strateški položaj grada, koji povezuje obalu s unutrašnjošću, doprinosi njegovoj ekonomskoj važnosti. 




Investitori koji istražuju prilike za nekretnine u Baru mogu birati između različitih opcija, uključujući istorijske nekretnine u Starom gradu i savremene rezidencije s pogledom na Jadransko more.




Luštica – netaknuta lepota i investicioni potencijal




Poluostrvo Luštica, poznato po netaknutoj prirodnoj lepoti, privlači pažnju kao perspektivno područje za ulaganje u nekretnine. Investitore privlače krševita obala, maslinjaci i panoramski pogledi koji definišu ovo područje. 




Projekat Luštica Bay, veliki razvoj na poluostrvu, nudi niz nekretnina, uključujući stanove na plaži, vile i golf rezidencije. Fokus na održivi razvoj i očuvanje prirodnih lepota ovog područja čini Lušticu atraktivnom opcijom za ekološki osvešćene investitore.




Žabljak – planinsko utočište i zimski raj




Iako priobalna područja u Crnoj Gori često privlače većinu pažnje, planinska regija Žabljak je skriveni dragulj za investiranje u nekretnine, posebno za one koji traže zimski odmor. Žabljak se smestio u Nacionalnom parku Durmitor i nudi zadivljujuće poglede na netaknuta jezera, divlje planine i snežne pejzaže zimi. 




Tržište nekretnina u Žabljaku usmereno je na planinske kabine, šatore i apartmane dizajnirane za letnji i zimski boravak. Investitori koji žele diverzifikovati svoj portfolio mogu istražiti prilike u Žabljaku, koji privlači ljubitelje prirode i aktivnosti na otvorenom tokom cijele godine.




Crna Gora nudi bogatu ponudu nekretnina u različitim regionima, od primorja do unutrašnjosti, od istorijskih do modernih. Ova raznolikost daje investitorima mogućnost da izaberu nekretninu koja najbolje odgovara njihovim potrebama i ciljevima. Bez obzira da li tražite luksuznu vilu sa pogledom na more, tradicionalnu kamenu kuću sa dugom istorijom ili moderan stan u urbanom okruženju, Crna Gora nudi razne mogućnosti za ulaganje u nekretnine.
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Saveti za organizovanje žurke kod kuće
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Organizovanje kućne žurke može biti uzbudljivo iskustvo, ali kako biste postigli da se vaši gosti opuste i stvore nezaboravne trenutke, ključno je pažljivo planiranje i priprema. 




U nastavku teksta pročitajte savete za organizovanje kućne žurke, uključujući stvaranje pravilne atmosfere, izbor muzike, pripremu hrane i pića, kao i raznovrsne aktivnosti koje će oduševiti vaše goste.




Ritam i izbor muzike




Muzika je ključni faktor u stvaranju pravog raspoloženja na kućnoj žurci. Kako biste osigurali da vaši gosti uživaju i zaplešu, ovo su saveti za izbor i puštanje muzike. 




Prva stvar je kreiranje raznovrsne plejliste koja će zadovoljiti različite muzičke ukuse prisutnih gostiju. Uključivanje hitova i pesama koje teraju na ples je od suštinskog značaja, a za to će vam biti potrebni samo blutut zvučnici. 




Možete se odlučiti i za angažovanje profesionalnog DJ-a ili živog benda, što može dodatno obogatiti atmosferu žurke, pružajući energiju i interakciju sa gostima. 




Postavljanje zvučnika na strategičnim mestima omogućava ravnomernu distribuciju zvuka u prostoru, uz prilagodljivu glasnoću kako bi se održala odgovarajuća atmosfera. 




Da biste dodatno personalizovali doživljaj, omogućite gostima da aktivno učestvuju u izboru muzike. Ovom praksom, muzika postaje srž i duša vaše kućne žurke, stvarajući nezaboravno iskustvo koje će svi prisutni duboko ceniti.
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Stvaranje prave atmosfere




Kreiranje savršene atmosfere za kućnu žurku ključno je za ostavljanje nezaboravnog utiska na goste. Razmisliteo temi žurke – formalna, neformalna, tematska ili kostimirana. Tema će vas usmeriti na dekoraciju sa elementima kao što su baloni, zastavice, sveće i cvetovi, a personalizovane dekoracije mogu da dodaju lični dodir. 




Pravilna rasveta igra značajnu ulogu u postizanju odgovarajućeg raspoloženja. Meka, indirektna svetlost, poput sveća, lampiona i lanterni, može stvoriti toplu i romantičnu atmosferu, posebno za večernje žurke. 




Kako biste dodali element stila i opuštenosti vašoj žurci, razmislite o tome da obavestite svoje goste o odeređenom dress kodu, na primer, za muškarce opuštene košulje i elegantne letnje haljine za dame, dodajući tako novu dimenziju temi ili atmosferi vaše zabave.




Hrana koja oduševljava goste




Na kućnoj žurci, hrana igra stvara nezaboravnu atmosferu i doživljaja. Da biste zadovoljili različite ukuse vaših gostiju, važno je poslužiti raznovrsne zalogaje.




Grickalice, sendviči, voće i povrće sa različitim umacima su klasični izbori koji će zadovoljiti apetit svih prisutnih. Takođe, razmotrite pripremu različitih vrsta sendviča, uključujući vegetarijanske i veganske opcije. Ako je vaša žurka tematska, prilagodite hranu toj temi, na primer, posluživanjem azijskih specijaliteta za azijsku temu.




Takođe, razmislite o personalizaciji hrane, na primer, postavljajući malu karticu sa imenom jela i njegovim sastojcima kako biste informisali goste. 




Kako biste upotpunili gastronomski doživljaj, ne zaboravite na slatkiše i dezerte poput kolača, voćnih salata i čokoladnih fontana. Ovi slatki dodaci će oduševiti goste i stvoriti nezaboravnu atmosferu na vašoj kućnoj žurci.




Osvežavajuća pića za svačiji ukus




Za zadovoljenje različitih preferencija gostiju na vašoj kućnoj žurci, ključno je pripremiti raznolike napitke i koktele. Osim standardnih alkoholnih pića, važno je ponuditi širok spektar bezalkoholnih opcija kako bi svi uživali. Osvežavajući sokovi, gazirane vode s voćnim notama i raznoliki čajevi mogu zadovoljiti različite ukuse. 




Ako vaša žurka ima određenu temu, razmislite o prilagodbi koktela kako bi se uklopio u nju. Na primer, za tropsku temu, pripremite voćne koktele s dodatkom osvežavajućeg kivija.




Za elegantne večernje žurke, klasični kokteli kao što su Martini ili Mohito dodaju sofisticiranu notu. Uvek vodite računa o sigurnosti gostiju i osigurajte da postoji dovoljan izbor bezalkoholnih opcija za vozače i one koji ne konzumiraju alkohol. Pažljivo izabrani napici doprinose ukupnom zadovoljstvu na vašoj kućnoj žurci.




Raznovrsne aktivnosti za zabavu




Da biste održali energiju i zabavu tokom cele žurke, važno je razmotriti različite aktivnosti koje će angažovati goste. Postavljanje kutka sa društvenim igrama, kao što su stoni fudbal, pikado, karaoke ili kvizovi, dodaje element interakcije i zabave među gostima. 




Kreiranje foto kutka sa raznovrsnim foto aksesoarima i pozadinama omogućava gostima da zabeleže uspomene i deli trenutke sa žurke. Organizacija takmičenja, kao što su plesno takmičenje, karaoke ili izbor za najbolju kostimizaciju (ako je žurka tematska), donosi uzbuđenje i zabavu. 




Ako imate pristup dvorištu ili terasi, razmislite o aktivnostima na otvorenom, uključujući badminton, piknik ili čak manji koncert. Osim toga, aktivnosti koje promovišu timski duh i saradnju među gostima, poput stonog fudbala ili kvizova, mogu ojačati veze i unaprediti ukupno iskustvo.




Ove raznolike aktivnosti će doprineti doživljaju vaše kućne žurke i održaće goste angažovanim tokom cele večeri. 




Organizovanje kućne žurke može biti izuzetno zadovoljavajuće iskustvo, a ključ uspeha leži u pažljivom planiranju. Stvaranje prave atmosfere, odabir prave muzike, priprema ukusne hrane i pića, i organizacija raznovrsnih aktivnosti su ključni elementi koji će vašu žurku pretvoriti u nezaboravno iskustvo za sve goste. 
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Gde je bolji noćni život – Beograd ili Niš?
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Za Beograd se priča kako ima najživlju noćnu scenu, a da su dobri provodi zagarantovani. Veliki broj stranaca dolazi u srpsku prestonicu upravo da bi okusilo delić atmosfere ,,Belog grada’’ koji tada vešto na sebe navlači mrak i reflektore.




Mogu li mu ostali gradovi, kao što su Novi Sad, Niš ili Kragujevac uopšte parirati? U nastavku teksta otkrivamo kako izgleda noćni izlazak u Nišu i koliko ima sličnosti sa Beogradom.




Živi studentski gradovi




Znamo koliko je Beograd noću popularan i organizovan tako da zabavi i obezbedi dobar provod i narodnjacima i pankerima. 




Tu je poznata boemska četvrt Skadarlija za ljubitelje tamburaške muzike, i kompletnog ugođaja – ića, pića i muzike u boemskoj atmosferi. Pored Skadarlije, epicentri provoda u Beogradu su i Savamala, splavovi na Savi i Dunavu, Beton hala, brojni kafići, barovi, restorani i klubovi na Dorćolu i duž najduže ulice u Srbiji – u Bulevaru kralja Aleksandra.




Niš je, kao i Beograd, danju živ studentski grad, dom studentima iz raznih gradova naše zemlje, posebno iz južnih delova. Većina mladih voli da izlazi, kako bi se rasteretil od dnevnih školskih obaveza. 




Čime se to Nišlije ponose? Nas interesuje kakav je Niš noću i koje su mesta najposećenija prilikom noćnih izlazaka?
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Niš noću – gde sve mladi vole da se zabave?




Niš je poznat po svojoj gastronomiji i kafanama. Specijaliteti kao što su ćevapi, pljeskavice i ajvar su popularni širom Srbije, a poreklo mnogih od njih može se povezati sa Nišom.




Takođe, Niš je prestonica poznatog džez festivala, jednog od najvećih na Balkanu – Nišville Jazz Festival. On traje nekoliko dana i okuplja ljude svih uzrasta, te u tom periodu garantuje nezaboravni provod tokom celog dana. 




Stari duh Niša




I Niš ima svoju Skadarliju – Kazandžijsko sokače. To je poslednja sačuvana ulica nekadašnje niške čaršije, prepoznatljiva po svojoj kaldrmi. 




Početkom XIX veka bila je zanatlijski sokak i sve do poslednjih godina XX veka zadržane su stare zanatske radnje i nekoliko kuća iz osmanlijskog perioda. Ovi objekti su vremenom renovirani i uređeni kao restorani, kafići, kafane i hoteli koji su zadržali duh stare arhitekture.




Nalazi se u samom centru grada, u Kopitarevoj ulici.




Nišlije ne računaju odlazak u grad ukoliko niste posetili ovu staru kaldrmisanu ulicu, prošetali, seli i popili koju i uživali u muzici.




Kej na Nišavi koji okuplja mlade, stare i sve između




Kej jedno od popularnijih mesta za druženje mladih, bilo da je za šetnju preko dana, kao glavna lokacija noćnog provoda, ili kao after – dakle, mesto na koje se dolazi posle konkretnog izlaska.




Niški kej je središte ,,jeftine’’ socijalizacije, u smislu da nije neophodno uložiti puno novca kako bi pojedinac obezbedio sebi dobro druženje, gde je dovoljno kupiti piće i sesti na klupicu. A tu se priče pišu same od sebe.




Niški noćni život mnogo duguje ovom keju, jer je on 24/7 otvoren, a ni mraz ni niske temperature ne mogu sprečiti najvernije fanove da tu dođu.




Beograd je takođe poznat po svojim druženjima pored reke – tu je Dunavski kej, Savski kej, Zemunski kej, neki su više skupi i odišu luksuzom splavova načičkanih pored obale, dok su neki zadržali svu jednostavnost klupica i kioska sa kokicama.




A gde su kafići, klubovi, diskoteke?




Naravno, Niš je poznat po brojnim kafanama, klubovima, diskotekama i pivnicama. Jedan od poznatih noćnih klubova elektronske muzike nalazi se baš na Trgu republike i rado je posećen od strane Nišlija.




Niška tvrđava je zanimljivo mesto za izlazak pogotovu što se tu nalaze neki od najpoznatijih klubova, i to na otvorenom. Žurka pod vedrim (zvezdanim) nebom je nešto što se ne propušta!




Klubovi u Balkanskoj ulici (kakvu jednu poznajemo i u Beogradu) umeju da iznenade i ugoste izvođaće kao što su Bad Copy, Wikluh Sky ili Marčelo. To potvrđuje koliko je provod na takvoj lokaciji fenomenalan!




Ukoliko ste se našli u centru grada, na Trgu kralja Milana, tu će vam se ponuditi sijaset dobrih mesta za izlazak.




Može li se dati zaključak?




Malo je nezahvalno praviti paralelu između centra prestonice i, možemo reći, centra južnog dela Srbije, jer Beograd ima tu odgovornost da zadovolji želje i ispuni očekivanja za mnogo veći broj ljudi, te su samim tim i opcije veće.




Niš je živ grad koji onima koji vole lude noćne izlaske pruža upravo to, ali se vrlo brzo može i prilagoditi onima koji više preferiraju neku laganiju varijantu.




Niš je definitivno dobro mesto za studiranje ali i za jedan temeljan turistički obilazak!
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Moć aksesoara: transformišite svoj stil odgovarajućim modnim dodacima
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Aksesoari su odavno prepoznati kao tajno oružje u svetu mode. 




Oni poseduju neverovatnu sposobnost da podignu osnovnu odevnu kombinaciju na viši nivo, pretvarajući je u modni izraz onog ko je nosi. Sa odgovarajućim dodacima, možete bez napora da transformišete svoj izgled, dodajući mu ličnost, dubinu i dodir glamura. 




Kako bismo pojasnili na koji način aksesoari mogu kompletno da promene utisak o vašoj odevnoj kombinaciji, u ovom članku ćemo istražiti moć nekoliko modnih dodataka i dati vam savete za njihovo nošenje.




Torbe: ultimativni modni dodatak




Torbe su više od  funkcionalnog predmeta – one takođe mogu stilski da prate i povezuju celu vašu odevnu kombinaciju.
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Dobro odabrana torba može dodati uglađen i kohezivan izgled, uzdižući vašu stilsku igru na nove visine. Razmislite o ulaganju u raznovrsne komade koji mogu neprimetno da prelaze iz dnevne u noćnu varijantu, omogućavajući vam da izrazite svoj jedinstveni modni senzibilitet.




Od klasičnih kožnih torbi, do trendi tašnica koje se nose preko tela i elegantnih clutch modela – postoji torba za svaku priliku i odevnu kombinaciju. Zato je najbolje da proverite kako vam odgovaraju različiti oblici, veličine i boje kako biste savršeno  upotpunili svoj izbor odeće. Kvalitetna torba sa zanimljivom teksturom, kao što su zmijska koža ili metalni detalji, može da unese dinamiku u svaku modnu kombinaciju.




Torbe premium brendova će zaista podići svaki stajling na viši nivo – ukoliko želite da investirate u neki dizajnerski komad, ovaj aksesoar je pravi izbor! Fashion concept store MiaMaya je mesto na kome ćete pronaći brendove uz čije komade vaš stil može da postane sinonim za sofisticiran izgled.




Statement nakit: smelo izažavanje ličnog stava 




Kada je reč o modnim dodacima, istaknuti nakit je kategorija koja zaista može da napravi veliku razliku.




Ovi upadljivi komadi statement nakita imaju moć da privuku pažnju i postanu centralna tačka vaše modne kombinacije. Razmislite o nošenju krupne ogrlice ukrašene dragim kamenjem kako biste skrenuli pažnju na vrat ili se odlučite za par dramatičnih minđuša koje lepo uokviruju vaše lice. Prstenje i narukvice takođe mogu dodati dašak luksuza i elegancije svakom autfitu.




Eksperimentišite sa različitim materijalima, kao što su zlato, srebro, ili čak nekonvencionalni materijali poput drveta ili akrila, da biste pronašli komade koji rezonuju sa vašim ličnim stilom. 




Nemojte se plašiti da kombinujete svoj nakit i zapamtite, statement nakit isključivo izražava vašu individualnost i stvara utisak trendi i smele osobe.




Marame i šalovi: dodajte dinamiku i eleganciju




Marame i šalovi su svestrani dodaci koji bez napora mogu da transformišu odevnu kombinaciju, dodajući joj dinamičniji i elegantniji izgled.




Živopisna svilena marama oko vašeg vrata može da unese boje i teksturu u monohromatski autfit, čime će ga iste sekunde razvedriti. Takođe možete je zavezati i oko glave za moderniji izgled koji će sigurno privući poglede! 




Za hladnije vreme, razmislite o prebacivanju udobnog i velikog šala preko ramena, čime dodajete toplinu i prefinjen pečat vašoj odeći. Lepota šalova leži u njihovoj sposobnosti da se prilagode svakom stilu, bilo da je u pitanju klasičan, boho ili moderan street style. 




Isprobajte različite šare, printove i tkanine da biste dobili šalove i marame koji zaista odgovaraju vašem modnom senzibilitetu.




Šeširi: budite stilizovane od glave do pete 




Šeširi su modni dodatak koji odiše samopouzdanjem i elegancijom. 




Ne samo da pružaju funkcionalnost kroz zaštitu od sunca ili hladnoće, već daju i lični pečat svakom autfitu. 




Šešir za sunce sa širokim obodom trenutno podiže vašu odevnu kombinaciju i odiše istinskim glamurom. Elegantna fedora ili beretka mogu veoma jednostavno da upotpune odeću inspirisanu boho i pariskim stilom, dodajući nagoveštaj pravu dozu stila.




Za hladnija godišnja doba, udobne kape i šeširi od filca mogu istovremeno da vas zagreju i pruže savršen izgled. 




Šeširi dolaze u različitim oblicima, veličinama i materijalima, što vam omogućava da eksperimentišete sa drugačijim stilovima i pronađete one koji dopunjuju strukturu vašeg lica i lični stil. Bilo da se odlučite za ležeran, opušten izgled ili uglađeniji i prefinjeniji, šeširi su svestrani aksesoari koji mogu da poprave vaš stil od glave do pete.




Modni dodaci poseduju neospornu moć da transformišu vašu odevnu kombinaciju, omogućavajući vam da izrazite sopstveni stil i ostavite utisak koji se pamti. 




Od izuzetnog nakita koji privlači pažnju na pozitivan način, do modernih šešira koji čine vaš stil glamuroznijim – svaki aksesoar donosi svoj šarm i ima poseban uticaj na vašu odeću.




Ne zaboravite da improvizujete sa različitim kombinacijama i poigrate se sa drugačijim dodacima da biste kreirali jedinstven izgled koji odražava vašu individualnost. 




Snaga modnih dodataka leži u njihovoj sposobnosti da uzdignu i transformišu čak i najjednostavniju odeću, pretvarajući je u prikaz vaše ličnosti. Zato, prihvatite moć aksesoara, obratite pažnju na najsitnije detalje i gledajte kako se vaš stil menja i oblikuje. Na kraju krajeva, male stvari imaju najveći uticaj kada je moda u pitanju.




Svaki od navedenih aksesoara, može biti i odličan izbor poklona!




Nadamo se da vas je ovaj tekst inspirisao da još bolje osmislite svoju narednu modnu kombinaciju, a ukoliko želite da pročitate još tekstova na interesantne teme iz naše svakodnevice – pratite naš sajt! 
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Letnje haljine – top 6 boja kojima ćete zaseniti sve ove sezone
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Letnja sezona uveliko traje, šarenilo možemo videti na svakom koraku. Upravo ta raznolikost boja je i znak da je najtopliji i najlepši period godine tu. Haljine različitih dezena i krojeva nas okružuju, a ako još uvek niste sigurni kako se obući i izmamiti uzdahe, u nastavku teksta otkrivamo koje to boje moraju da se nađu u sklopu vašeg outfita.




Jarko žuta – boja leta




Idealna boja koja je stvorena za svaku letnju priliku. Lepršave žute haljine za plažu su neizostavan deo svačijeg letnjeg garderobera. Ovo je boja zbog koje ćete definitivno biti primećeni gde god da se nalazite. Kada dodate i odgovarajući aksesoar, spremni ste za koktel, dnevnu žurku ili običnu šetnju u pravom letnjem stilu. 




Žuta je sama po sebi dovoljno efektna, vesela i razdragana boja, ali ako ste dovoljno smeli, možete je uklopiti sa još nekom jarkom nijansom, na primer crvenom. Za one koji ne bi da rizikuju uvek je tu bela, crna, ili neka slična neutralna nijansa, a savršeno se uklapa i uz teksas.




Maslinasto zelena – glamurozna i praktična 




Ne postoji idealan kroj haljine, ali kada su boje u pitanju rekli bismo da ipak postoji boja sa kojom ne možete da pogrešite. Neverovatno je kako maslinasto zelena boja odgovara svakoj osobi. Savršena je za kombinovanje sa drugim bojama kao što su narandžasta, ljubičasta ili roze koje su savršen kontrast.




Zamislite svoj bronzani ten kako se elegantno stapa sa ovom mističnom bojom, još ako na to dodate i zlatni nakit, spremni ste za elegantnu večeru na nekom velikom kruzeru. Maslinasta je sama po sebi veoma snažna i nesvakidašnja, pogotovo su haljine od svile u ovoj nijansi prava modna poslastica. One odišu luksuzom i neverovatnim šarmom, tako da su idealan izbor za sve svečanije događaje tokom leta.
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Žar crvena – primamljiva i odvažna




Boja koja je tu samo za one najsmelije, za one energične i vatrene. Crvene haljine su oduvek bile sinonim za eleganciju i moć. Uz crveni odevni komad je sigurno da ćete izmamiti uzdahe svima. Začinite ovo leto crvenom i istaknite svoju ženstvenost na pravi način. Ne zaboravite da je to i boja ljubavi, tako da iskoristite njene čari ovog leta. 




Ovo je boja koja dominira u svakoj odevnoj kombinaciji pa je zbog toga i zahtevnija kada se uklapa sa drugim bojama. Trenutno je najpopularnije kombinovanje crvene i narandžaste, ne libite se da upravo to i isprobate jer modni znalci ovu kombinaciju već uveliko nose. Preko dana je uvek nepogrešiv izbor crvena haljina u nekom dezenu (cvetovi, tufne, pruge…). Takva haljina se u potpunosti uklapa u letnje vreme, još kad na to dodate dobre sandale, ili patike ako ste praktičniji, imate dobitnu dnevnu kombinaciju.




Azurno plava – esencijalno zavodljiva




Umirujuća boja koja se lako uklapa i dominira celim outfitom. Boja koja je aktuelna svake sezone, a posebno ove i to njeni nežniji tonovi, kraljevsku plavu preskačemo ovog leta. Ružičasta je do skoro vladala modnim pistama širom sveta, ali je sada plava ta koja preovladava. Zbog svežine i nežnosti koja je krasi, azurno plava je nepogrešivi izbor. 




Ne zaboravite da su sada cipele u jarkim bojama u trendu, modne ikone sveta ih smelo kombinuju sa najrazličitijim bojama i nakitom. Jedne narandžaste cipele se mogu savršeno uklopiti uz plavu haljinu i očarati sve. Haljine u ovoj boji su pun pogodak za svaku priliku, one zavodljivo šarmiraju poput morskih talasa. Ako ste romantična duša, izaberite nežno plavu sa cvetnim dezenom i nećete se prevariti.




Vatrena narandžasta – boja zalaska Sunca




Boja koja će na idealan način istaknuti vaš preplanuli ten. Možda vam deluje komplikovano za kombinovanje, ali budite sigurni da nije. Idealna je u color-blocking outfitima jer na savršen način dominira i uklapa se uz sve. Kombinujte je uz hladne nijanse kao što su tirkizna ili maslinasta, ili pak uz one toplije poput ružičaste. 




Ova egzotična boja je tu da svojim intenzitetom oplemeni vašu kombinaciju. Ako ste avanturističkog duha i ako nikada ne znate gde ćete do kraja dana sve otići, samo obucite narandžastu letnju haljinu i ništa ne brinite. 




Lavanda ljubičasta – boja Provanse




Ljupka i čudesna boja lavande koja je nepogrešivi izbor ovog leta. Ovo je pun pogodak za sve vas koji ste nežnije prirode, pogotovo ako volite pastelne i umirujuće tonove. Ovog leta morate prošetati barem jednu haljinu u ovoj boji, bila ona duža ili kraća, lepršava ili ne, svaka je idealna. Ako je nosite na plažu gledajte da bude lepršava i kombinujte je sa bilo kojim kupaćim kostimom. Ljubičasta lavanda će se odlično uklopiti uz sve, tako da slobodno možete da eksperimentišete. 




Ovo je graciozna boja koja neodoljivo podseća na Provansu, iskoristite tu čaroliju i zablistajte na nekoj večeri ili proslavi upravo u haljini ove nijanse. Celokupan izgled možete oplemeniti nekim aksesoarom i dobrim cipelama – et voilà, izgledaćete kao da ste upravo sleteli iz božanstvene Francuske.




Sve u svemu, svaka boja sa sobom nosi posebnu energiju, pronađite svoju i zablistajte kao nikada pre. Osmelite se da izađete iz svoje zone komfora, neka ovo leto bude prekretnica u vašoj fashion eri.
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Ko su grafički dizajneri i čime se sve mogu baviti?
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Grafički dizajneri su kreativni profesionalci koji koriste svoje veštine, znanje i smisao za estetiku kako bi stvorili privlačna i efektna vizuelna rešenja i dizajne.




Oni se bave raznim aspektima dizajna, uključujući komunikaciju, estetiku, marketing i brendiranje. U ovom članku istražićemo ulogu i zadatke grafičkih dizajnera, kao i oblasti kojima se bave.




Uloga i značaj grafičkih dizajnera




Uloga grafičkog dizajnera je da stvori vizuelne komunikacijske materijale koji prenose određenu poruku ciljnoj publici. Njegov posao može biti izrada logotipa, vizuelnog identiteta brenda, ambalaže, reklama, ilustracija, infografika, web dizajn, ali i priprema za štampu i još mnogo toga.




Grafički dizajneri koriste različite alate kao što su kompjuterski softveri za dizajn, crtanje i uređivanje slika, kako bi stvorili estetski privlačne i funkcionalne dizajne.
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Jedan od ključnih aspekata posla grafičkog dizajnera je razumevanje ciljne grupe i poruke koju treba preneti. Dizajneri moraju biti u mogućnosti da vizualizuju ideje i koncepte, i da ih prenesu na klijenta ili publiku na način koji će biti privlačan i razumljiv. Oni moraju da razmišljaju o tome kako boje, tipografija, kompozicija i drugi dizajnerski elementi utiču na percepciju i emotivnu reakciju gledalaca.




Grafički dizajneri često rade u kreativnim timovima ili agencijama, gde sarađuju sa klijentima, marketinškim stručnjacima, piscima, programerima i drugim profesionalcima kako bi stvorili sveobuhvatne i efektne dizajnerske projekte. Oni moraju da budu sposobni da komuniciraju svoje ideje i da prihvate povratne informacije i sugestije kako bi unapredili svoj rad.




Koje oblasti grafičkog dizajna postoje?




Oblasti kojima se grafički dizajneri mogu baviti su raznolike, a svaka od ovih oblasti grafičkog dizajna ima svoje specifične izazove i zahteve. Ono što im je zajedničko je da sve doprinose stvaranju vizuelno privlačnih i funkcionalnih dizajnerskih rešenja.




Brendiranje i korporativni dizajn




Grafički dizajneri koji se bave brendiranjem rade na kreiranju identiteta brenda. To podrazumeva stvaranje logotipa koji vizuelno predstavlja brend, uzimajući u obzir njegovu suštinu i vrednosti. Dizajneri takođe razvijaju dizajn vizit karti, poslovnih pisama i ambalaže proizvoda koji konzistentno prenose brendiranu estetiku i identitet.




Dizajn za štampane medije




Grafički dizajneri koji se bave štampanim medijima rade na dizajniranju materijala kao što su časopisi, knjige, brošure, plakati, flajeri, katalozi i mnogi drugi. Oni moraju pažljivo planirati raspored teksta, slika i grafika kako bi postigli vizuelnu ravnotežu i jasno iskomunicirali poruke koje žele da prenesu svojim dizajnom. Takođe treba da obrate pažnju na izbor boja, tipografiju i korišćenje “negativnog prostora“ kako bi stvorili atraktivan i čitljiv dizajn.




Veb dizajn




Grafički dizajneri koji se bave veb dizajnom fokusiraju se na stvaranje estetski privlačnih, intuitivnih i funkcionalnih veb stranica. Oni kreiraju vizuelni izgled celokupnog sajta, uključujući raspored elemenata, boje, tipografiju, ikone i slike. Takođe, moraju da razmišljaju o korisničkom iskustvu (UX) i prilagođavanju dizajna za različite uređaje i ekrane. Veoma su značajan i neophodan deo industrije informacionih tehnologija.




Grafički dizajn u oglašavanju




Dizajneri u ovoj oblasti rade na kreiranju vizuelnih komunikacijskih materijala koji privlače pažnju i promovišu brend ili proizvod. Oni stvaraju dizajn banera, bilborda, reklamnih kampanja na društvenim mrežama i drugih medijskih kanala. Kreativni pristup, korišćenje snažnih vizuelnih elemenata, jasan poziv na akciju i usklađenost sa ciljnom grupom i vrednostima biznisa koji se oglašava su ključni faktori za uspešan dizajn!




Ilustracija




Grafički dizajneri koji se bave ilustracijom koriste svoje veštine crtanja i stvaranja slika podjednako koliko i svoju maštu kako bi vizuelno predstavili ideje, priče ili koncepte. Oni mogu raditi na ilustracijama za knjige, časopise, reklame ili druge medije. Ova oblast dizajna pruža mogućnost kreativnog izražavanja i stvaranja unikatnih vizuelnih elemenata koji upotpunjuju i obogaćuju dizajn.




Tipografija




Grafički dizajneri koji se bave tipografijom se fokusiraju na izbor i oblikovanje fontova u dizajnu. Oni biraju fontove koji odgovaraju brendu ili konceptu i stvaraju harmoničnu kompoziciju sa ostatkom dizajna. Dizajneri moraju pažljivo razmotriti čitljivost, stil, veličinu i boje fonta kako bi stvorili estetski prijatan i funkcionalan dizajn.




Pored prilagođavanja postojećih, postoje i dizajneri koji kreiraju potpuno nove fontove za čiju se upotrebu kasnije može platiti ili se pak dizajneri odluče da ih na internet postave kao besplatne, te svima dostupne za korišćenje.




Dizajn ambalaže




Grafički dizajneri koji se bave dizajnom pakovanja proizvoda stvaraju vizuelno privlačne i funkcionalne ambalaže. Oni moraju razmišljati o estetici, funkcionalnosti i marketinškim aspektima kako bi privukli pažnju potrošača i stvorili pozitivno iskustvo pri kupovini. Dizajneri koriste boje, oblike, ilustracije i logotipe kako bi stvorili ambalažu koja se ističe na tržištu i odražava identitet brenda.




Kao što vidite, grafički dizajneri su školovani kreativni stručnjaci koji igraju ključnu ulogu u vizuelnoj komunikaciji. Njihov rad obuhvata različite aspekte dizajna, od kreiranja logotipa i vizuelnih identiteta brenda do web dizajna, ilustracije i pakovanja proizvoda. Njihove veštine i talenat doprinose stvaranju estetskih i funkcionalnih vizuelnih identiteta koji prenose poruke i oblikuju brendove.
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Saveti za uređenje dvorišta
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Lepa i uredna bašta želja je svakog ko poseduje dvorište, ali često i nemoguća misija zbog vremena koje uređenje zahteva. 




Kako bi vaša bašta uvek bila baš onakva kao što želite, potrebno je da joj posvetite vreme i pažnju, kao i da istražite najnovije trendove za uređenje i pronađete adekvatan baštenski alat koji će vam pomoći u ispunjenju svog cilja.




U nastavku teksta za vas smo izdvojili nekoliko saveta za uređenje bašte uz pomoć kojih će vaša bašta biti omiljeno mesto okupljanja vaše porodice i prijatelja, kao i mesto na kome ćete imati svoj mir i tišinu koja je ponekad preko potrebna.




Uredan travnjak je pola posla




Kao što i sami znate, uredan travnjak je jedan od najvažnijih faktora koji utiču na celokupan utisak koji vaša bašta ostavlja. Gusta zelena trava, kratko podšišana oličenje su vašeg truda i ono što svaki vlasnik dvorišta želi.




Međutim, kako postići izgleda trave kao iz magazina?




Ovo je pitanje mnogih, a odgovor ćete pronaći u narednim redovima!
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Ono što retko koje dvorište poseduje, a što daje bogat izgled travnjaku je živa ograda. Sigurno ste nekad pomislili kako bi bilo lepo imati ovu ogradu koju najčešće viđamo samo na filmovima. 




I vaša bašta može biti baš kao iz filma, a sve što vam je potrebno je odgovarajući alat i malo truda. Uz pomoć električne lančane testere, na brz i jednostavan način ćete podšišati svoju ogradu u obliku koji želite, samo je važno da naućite kako se ona pravilno koristi.




Već znate da je za bogat izgled trave ključno redovno košenje. 




Ali, koliko često treba kositi travu?




Što se trava češće kosi, ona postaje jača i gušča. Košenje trave zavisi od vrste trave, doba godine i vremenskih uslova. U proseku travnjak se kosi između 2 i 4 puta mesečno, od proleća do jeseni. Kako bi znali da je vreme da pokosite vaš travnjak, potrebno je da izmerite njegovu visinu. Kada trava dostigne visinu od 8-12 santimetara, potrebno je pokositi. 




Naravno, ovo sve važi kada su vremenski uslovi odgovarajući, a ukoliko je u pitanju suša, ne preporučuje se košenje trave već samo zalivanje. Nakon što ste pokosili travu, ukoliko ne koristite kosilicu sa korpom koja sama skuplja pokošenu travu, potrebno je pokupiti sve ostatke sa travnate površine.




Da li je potrebno dosejavati travnjak?




Kako bi vaš travnjak bio što gušći, potrebno je vršiti dosejavanje 3-4 puta u godini. Ono se vrši jednostavnom omaškom iz ruke, a količina semena koja vam je potrebna je znatno manja nego količina potrebna za prvo sejanje trave – svega nekih 20% od ukupne količine.




Takođe, važno je da dva puta godišnje vršite provetravanje travnjaka tako što ćete probušiti rupe u travnjaku, kako bi kroz njih mogao do korena da dopre vazduh.




Dakle, baštenski alat i oprema koji su vam neophodni su – kosilica, baštenske makaze ili testera za orezivanje žive ograde, lopata, kao i baštenske rukavice kako biste zaštitili svoje ruke prilikom rada u bašti.




Cveće – unesite boju u vašu baštu




Sada kada znate kako da održavate travnjak, vreme je da odete korak dalje i u vašu baštu unesete malo radosti i boje. A koji je bolji način za to, nego da zasadite cveće? 




Cveće možete posaditi u saksije ili direktno u travu, u zavisnosti od vašeg ukusa i mogućnosti koje vam dvorište dozvoljava.




Pred vama je velik izbor. Da li želite da vaše dvorište krasi jednobojno cveće? Onda odaberite jednu vrstu i postavite je na različitim mestima širom dvorišta. Ili pak želite veselije dvorište? Onda vam je potrebno cveće različitih boja i oblika cveta.




Ono što je važno je da se raspitate kako se svaka od vrsta za koju ste se odlučili održava, zato što svako cveće zahteva različitu negu. Ovde se misli na učestalost zalivanja, kao i na to da li cveće treba da stoji na suncu ili u hladu.




Baštenski nameštaj – prostor za sedenje po vašoj meri




Nakon što ste uredili travljak, posadili cveće, jedino što preostaje je da uredite mesto za sedenje, na kojem ćete moći da uživate u prostoru koji ste sa pažnjom uredili. Baštenski nameštaj možete kupiti u online prodavnicama ili u specijalizovanim radnjama koje prodaju ovu vrstu nameštaja, a prilikom izbora potrebno je na umu imate nekoliko stvari.




U zavisnosti od prostora koji imate na raspolaganju i broja osoba koji će u dvorištu provoditi vreme, zavisi i baštenski nameštaj koji ćete odabrati. Razmislite da li vam je dovoljno da nabavite sto i stolice ili vam je potrebna baštenska garnitura koja zauzima više mesta.




Ono što je posebno popularno poslednjih godina su ugaone garniture. Pri odabiru nameštaja vodite računa i o njegovom materijalu – da li je otporan na različite vremenske uslove, da li je jednostavan za održavanje i da li je neophodno da ga preko zime sklonite u zatvoren prostor.




Nadamo se da su vam naši saveti bili korisni, te da ćete ih primeniti i konačno postići izgled bašte koji ste oduvek želeli.
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5 koraka za pokretanje internet poslovanja
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Zahvaljujući gotovo neograničenim mogućnostima koje pruža internet, danas svako može postati onlajn preduzetnik. Pokretanje biznisa preko interneta može da budejedan od najuzbudljivijih ali i najzahtevnijih poslova kojim se možete baviti. 




Brojne su prednosti pokretanja internet poslovanja, a jedna od glavnih je niska početna investicija. Mnogi digitalni startap poslovi ne zahtevaju nikakva ili simbolična početna ulaganja, što ih čini veoma privlačnim za početnike. 




 Настави са читањем „5 koraka za pokretanje internet poslovanja“	
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Kako zabaviti decu na dan selidbe
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Selidba je uvek stresna, ali ako se još selite i sa decom, pogotovu onom mlađeg uzrasta, onda je preseljenje u novi dom duplo veći izazov! Ne samo da ćete morati da razmišljate o pakovanju, iznošenju stvari i celoj organizaciji procesa selidbe, već ćete morati i da pronađete načina da zaokupite pažnju dece, kako biste na miru mogli da se posvetite preseljenju.




 Настави са читањем „Kako zabaviti decu na dan selidbe“	
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